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Abstrakt: 
Nároky větší edukační instituce kladené na centrální LMS systém už dnes zdaleka nemohou splňovat menší systémové instalace izolovaně pracující na dílčích organizačních jednotkách. Produkční LMS systém musí zajistit komplexní podporu studijní agendy nejen studentům, ale i pedagogům, uchazečům o studium, účastníkům programů specializovaného vzdělávání nebo běžným nepedagogickým zaměstnancům. Pro naplnění kvalitativních/kvantitativních požadavků je zcela nezbytná komplexní integrace centrální instalace LMS Moodle s dalšími klíčovými informačními systémy prostředí společnosti nebo školy. Na integraci většího i menšího rozsahu je LMS Moodle díky své modularitě velmi dobře připraven.
UP Olomouc zvolila právě cestu mezisystémové integrace. Pro realizaci nových služeb byla implementována dodavatelská řešení „na míru“. Důležitou roli samozřejmě hrají i běžné veřejně dostupné pluginy.
V začínajícím akademickém roce ocení benefity především pedagogové. Mají k dispozici široké portfolio nových funkcionalit navázaných na komunikaci LMS Moodle<>ISSTAG. Kontrolu plagiátorství zpřístupňují rozpracované integračním můstky s portálem „Odevzdej.cz“.  Pokročilé napojení (via webové služby) na personální agendu a především na centrální správu identit výrazně rozšířilo možnosti interní administrace uživatelských účtů. Aktuálně byl nasazen delegovaný modul pro celouniverzitní vzdělávání zaměstnanců, který bude výraznou oporou při naplňování vzdělávacích cílů i nových legislativních požadavků.
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