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Abstrakt: Společnost Partners Group SK s.r.o. (dále jen PARTNERS), je lídrem v poskytovaní privátních finančních služeb, který ve spolupráci s předními finančními společnostmi vytváří exkluzivní finanční produkty s vysokou přidanou hodnotou. PARTNERS disponuje sítí certifikovaných finančních poradců, poboček a profesionálních klientských center po celém Slovensku.
Rozsah a komplexnost produktů a služeb PARTNERS klade vysoké nároky na úroveň znalostí, odbornosti, dovedností a know-how jak kmenových zaměstnanců, tak sítě partnerů. Mimo obsahovou stránku se kurzy zaměřují i na rozvoj osobnostních kompetencí poradců v oblasti komunikace s klientem, prezentace produktů a na rozvoj dalších měkkých aspektů práce poradce Partners. V tomto komplexním prostředí tak hraje nezastupitelnou roli cílené vzdělávání, kontinuální zvyšování odbornosti, znalostí a vědomostí napříč celým systémem finančních produktů a portfolia PARTNERS.
Společnost PARTNERS se proto rozhodla vybudovat nový LMS vzdělávací portál PARTNERS AKADÉMIE, který prostřednictvím vzdělávacích kurzů pokryje procesy řízení širokého spektra vzdělávání a odborných certifikací finančních poradců na různých úrovní. Součástí projektu byla i migrace historických dat o absolvování elektronických a prezenčních kurzů převzatých z původního vzdělávacího systému PARTNERS. 
V rámci příspěvku bude prezentována také implementace nadstavbových rozšíření PragoData Consulting do LMS Moodle, včetně specifických funkcionalit, které vyžadují procesy společnosti PARTNERS.  
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